



“只要是善事都值得做！”

暖心小伙在肥捐献造血干细胞

星报讯(记者 马冰璐 通讯员 陈圆圆) 12月25日上午,在中国科学技术大学附属第一医院,暖心小伙王忠斌静静地躺在床上,双臂插着采血管,旁边采集造血干细胞的机器默默地运行着,采集袋中的造血干细胞混悬液一点点地多了起来。最终经过4个多小时的采集,成功采集到250ml的造血干细胞混悬液,这是一份生的希望。

2021年,王忠斌在网上看到造血干细胞捐献者的事迹,觉得这是一件好事,更是一件善事,产生了留样的想法。他主动在网上搜索如何留样,最终通过当地红十字会,于2021年12月成功留下了造血干细胞样本。“当时就有一种感觉,我会配型上。”王忠斌憨憨地笑着说。

今年10月,天津市红十字会来电,告知他初步配型成功,询问他的捐献意愿,他立即表示同意捐献。当时他已经来肥工作半年,考虑到去天津捐献可能会给患者增加不必要的费用,虽然家人都在天津,但他最终还是决定在合肥捐献。“我觉得自己能行。”他是这么说的,也是这么做的!在接到合肥市红十字会工作人员关于高分辨、捐献前体检等通知时,他都积极配合,接到通知的第二天就前去办理相关流程,“我想着尽可能快一点,不要在我这里耽误了救治患者的时间”。

王忠斌说:“我爸是支持我的,他说‘你想做就做,这是做善事’,这么做我自己感觉挺自豪的,以后



自己有了孩子,也可以说给他听。”

这个暖心小伙义无反顾捐献,其实是有迹可循的。早在上学期间,他就开始无偿献血。他说,“那时候要捐钱没钱,但是要捐血,我有,而且经常在网上看到缺血的信息,想着无偿献血能帮助别人,于是走上了无偿献血之路。”多年来,他多次捐献全血,献血量已近达4000ml。

王忠斌还是一名中国人体器官捐献志愿者,前几年,在网上刷到遗体(器官)捐献的宣传视频后,触动了他那颗想要加入的心,于是在网上按照流程完成了志愿登记。“假如人走了,通过捐献,还能做点贡献,感觉挺好的。我觉得,只要是善良的事,都是值得做的事”。

合肥警方今明天将对骆岗公园区域管制禁飞

星报讯(记者 徐越蕾) 12月28日,合肥市骆岗公园将举办亿航无人驾驶载人航空器全球商业首飞暨“合你亿”起飞活动,12月27日将进行试飞彩排,为维护活动期间骆岗公园及周边区域空中安全,确保活动安全顺利举办,届时合肥警方将对相关区域进行管制禁飞。

禁飞管制时段及区域:12月27日至28日,每日8时至17时,在骆岗公园区域(东起包河大道,西至徽州大道,北起繁华大道,南至黄河路)进行临时空域管制。

禁飞期间,单位及个人禁止使用无人机等“低慢小”航空器(指具有“低空超低飞行、速度慢、不易被雷达发现”等全部或部分特征的小型航空器和空飘物,包括轻型和超轻型飞机、轻型直升机、滑翔机、三角翼、动力三角翼、滑翔伞、动力伞、热气球、飞艇、无人机、航空模型、航天模型、空飘气球、系留气球等)进行飞行等影响活动安全的行为。

坚持巡河护河 让绿水展新颜

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 王金祥) 合肥市包河区骆岗街道繁华社区在有效推进河长制工作以来,积极开展水资源保护、水域岸线管理、水污染防治、水环境防治等,加强河道巡查和保洁力度,为维护河湖健康,推进生态文明建设,实现河湖环境整洁优美、水清岸绿的画面努力形成多方面的工作合力,社区村级河长一直坚持每周一次巡河,河长办坚持每周两到三次巡河,意在发现问题、解决问题,旨在保护许小河生态环境。

如今的许小河像一颗璀璨明珠镶嵌在骆岗生态

公园北侧,这里水清林绿,跑者旅者四季络绎不绝。随着许小河环境越来越好,连鸟儿也发现了这里优美的环境,现在喜鹊、翠鸟、白鹭等鸟类多达19个品种。清清的河水倒映着绿林,鸟儿的轻鸣在这静怡环境让人产生无限遐想!

繁华社区相关负责人表示,自实行河长制以来,我们坚守“绿水青山就是金山银山”理念,坚持巡河护河行动,打造和谐宜居的城市环境,为美丽家园骆岗公园建设添砖加瓦。

抓实垃圾综合治理 不给文明创建“添堵”

日前,霍邱县范桥镇积极行动,立足于源头预防,瞄准监管中存在的难点痛点问题,以“三个一”进一步提升建筑垃圾规范化管理水平。

一是签订协议抓落实。根据上级有关要求部署,建立健全镇村组“三级治理”体系。该镇村全面签署责任书,明确建筑垃圾管理职责和内容,通过统一思想、凝聚共识,以切实有效的措施推进建筑垃圾全过程管理工作。

二是用好法规抓宣传。连日来,村组网格员深入在建工地、村组,集中宣传建筑垃圾处置相关法律法规,为了全面提升居民群众的知晓度,依托微信群、朋友圈等加强宣传,力争将政策宣传送入千家万户。

三是组建队伍抓监管。按照精细化管理的原则,构

建横到边、纵到底的巡查和处置网络,做到辖区内建筑垃圾“即有即清”。合理调配巡查力量充实进网格,完善联动联动机制,坚持带着问题巡,带着重点巡,加大对偷倒、乱倒乱象的执法力度,严厉打击各类违法违规行为。

四是构建长效机制。建立建筑垃圾综合治理工作常态化、制度化、规范化管理机制,健全信息共享、联合执法、问题查处、宣传教育等机制,完善建筑垃圾运输车辆管理制度,健全建筑垃圾运输企业资质管理制度,形成政府主导、行业监管、社会参与的长效监管机制,确保全镇建筑垃圾治理工作取得实效。

下一步,该镇将持续推进建筑垃圾全过程管理,为当地居民创造良好的生活环境。 张慧君

一句话新闻

为进一步营造文明城市创建氛围,努力为广大居民营造整洁、优美、舒适、温馨的人居环境,连日来,合肥市肥河镇老官塘社区城管办开展了社区卫生集中整治活动。记者 马冰璐 通讯员 范良玉

日前,合肥市瑶海区胜利路街道城管中队按照“疏堵结合,有效治理”的工作原则,集中开展夜间市容秩序集中整治行动,对辖区明光路、淮南路、金孔路等主次干道占道经营摊点进行规范、取缔,不断提升辖区夜间市容品质。 记者 王珊珊 通讯员 姜曼

12月25日晚,合肥市包河区方兴社区各居民区两委成员带队,组织红色小管家、青年志愿者、信息员、物业对辖区燃放烟花爆竹进行巡查,并检查商家是否有买卖烟花爆竹现象,重点对小区内及大型商超周边进行巡查。 记者 沈娟娟 通讯员 李璇

近日,合肥市瑶海区三里街街道城管中队开展早间流动摊贩错时整治行动。执法队员们对辖区游商频发区域进行巡查,并侧重加强对校园周边巡查力度,实行定人定点定岗管理,确保对无照小摊贩进行及时劝离。此次整治,从长期影响辖区校园环境的顽疾和关键部位入手,扎实推进市容环境整治工作。截至目前,共劝离流动摊贩30余处,现场教育出店、占道经营商户20余户。 记者 王珊珊 通讯员 解莉莉

知政策享服务 幸福晚年同守护

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 丁柳) 为弘扬爱老敬老传统美德,不断增强老年群体的法律意识,贯彻积极老龄观、健康老龄化理念,保障老年人合法权益,近日,合肥市包河区肥河镇黄镇村新时代文明实践站、妇联、关工委、团总支、城管办等开展了《安徽省养老服务条例》政策宣讲会。

黄镇村村委会相关负责同志就条例中关于完善养老服务设施配套、社区养老服务网络,以及实施老年助餐服务、医养结合、智慧养老等相关政策进行了阐述,并详细介绍了政府购买居家养老服务项目清单以及申请方式等相关政策。

黄镇村相关负责人表示,此次宣讲让全村老年人能够详细了解自己的权益与身边的养老服务内容,及时反映自己的需求,同时积极动员社会各界关心、支持、参与养老服务。

开展“敲门”行动 暖冬走访慰问

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 黄燕飞 苏美连) 近日,肥东县包公镇组织镇村干部到脱贫户、残疾人、独居老人家中开展暖冬走访慰问行动。

据介绍,该镇召开专题会议布置落实暖冬走访慰问行动,组织镇村干部开展“敲门”行动,重点走访辖区脱贫户、残疾人及独居老人户,针对辖区各类安全隐患进行细致全面排查,重点查看危旧房屋、用电用气、电线线路安全等情况,告知群众发现紧急情况,第一时间联系社区上报处置。该镇镇村干部在上门开展特困群众走访慰问时,询问并查看群众过冬防寒物资是否配备,了解他们的身体及生活状况,倾听他们的心声,并叮嘱他们一定要保重身体,注意出行安全和用电用火安全。

据悉,该镇开展暖冬走访慰问行动,对辖区分散五保户、低保户及特困群众开展全覆盖上门走访慰问。